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PALIJATIVNA SKRB JE SVEOBUHVATNA SKRB ZA TEŠKO I 

NEIZLJEČIVO  OBOLJELE OSOBE NA KRAJU NJIHOVOG ŽIVOTA 

 

ZAKLADA  SANDRA STOJIĆ je zaklada sa svrhom promicanja potrebe i važnosti palijativne skrbi u 

obitelji i osiguranja sredstava za razvoj palijativne skrbi usmjerene potrebama u obitelji u 

Hrvatskoj, razvoja i poticanja širenja filantropije i zakladništva, zagovaranja ljudskih prava, 

promicanja društvene solidarnosti i sprečavanja socijalne isključenosti, promicanja zdravlja i 

prevencije bolesti i ovisnosti, savjetovanja i psihosocijalne podrške palijativnim pacijentima i 

obitelji, promicanja razvoja i širenja volonterstva, te promicanja izvaninstitucionalnog odgoja i 

obrazovanja. 

Godina 2021. posebno je značajna za Zakladu Sandra Stojić jer smo u njoj obilježili deset godina 

našeg rada. Kroz tih deset godina smo od male nepoznate zaklade došli do subjekta za kojeg se 

zna u cijeloj Hrvatskoj, subjekta koji je kroz ovih deset godina napravio puno u području palijativne 

skrbi. Osim toga pandemija se produžila, a još uvijek traju saniranja potresom pogođenih područja. 

Sve aktivnosti koje je provodila Zaklada Sandra Stojić morale su se prilagoditi trenutnoj situaciji i 

prilagoditi važećim epidemiološkim mjerama.  

Iako uz promijenjene uvijete rada godinu smo završili uspješno. 

 

 

 



3 

 

1. STALAN RAD ZAKLADE 
 

 Savjetovalište za palijativnu skrb:  

- Edukacija i savjetovanje oboljelih i obitelji  

-  Savjetovanje o ostvarivanju prava iz sustava zdravstvene i  

socijalne skrbi 

 Podrška teško oboljelima i članovima njihovih obitelji  

 Podrška pri žalovanju 

 Posudionica ortopedskih pomagala 

 Prikupljanje donacija za rad jer su sve usluge korisnicima 

bez naknade 

 Organizacija volontera u palijativnoj skrbi  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Koordinacija volontera 

- Edukacija volontera 

- Sklapanje volonterskih ugovora 

- Vođenje volonterskih sati 

- Organizacija volonterskih aktivnosti 

- Ažuriranje i vođenje baze podataka volontera 

- Rad prema zakonu o volonterima 

 Praćenje natječaja EU fondova i ostalih 

 Priprema i javljanje na natječaje 

 Provedba EU i ostalih projekata i programa 

 Stalna aktivnost na društvenim mrežama i javnim medijima 

 

 



4 

 

2. PROJEKTI I PROGRAMI 

 
LOKALNI PROJEKTI 

 Proveden projekt  'Palijativa u zajednici'  

financiran sredstvima Donacije župana iz područja 
zdravstava, socijalne skrbi i branitelja u iznosu od 
10.000,00 kuna.  

 Ugovorom o izravnoj dodjeli sredstava za program 
Promicanje, razvoj i širenje palijativne skrbi u obitelji s 
Gradom Kutina u iznosu sredstava od 60.000 kuna 
financirana je osnovna djelatnost zaklade palijativna 
skrb u obitelj. 

 S prvim danima 2021. godine započela je provedba 

dvogodišnjeg programa Volonterski centar Zaklada 

Sandra Stojić Kutina. Program je financiran u okviru 

raspoloživih sredstava Državnog proračuna za 2021. i 

2022. godinu od strane Ministarstva rada, mirovinskog 

sustava, obitelji i socijalne politike u iznosu od 

80.000,00 kuna godišnje. Cilj programa je pružanje 

odgovarajuće potpore u organiziranju i provedbi 

volonterskih aktivnosti organizatora volontiranja, 

podizanje svijesti javnosti o važnosti volontiranja s 

krajnjim ciljem osnaživanja organizacija civilnog 

društva kao organizatora volontiranja.                             
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 EU PROJEKTI 

 

 Potpisan je ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz 

Europskog socijalnog fonda (ESF), Učinkoviti ljudski 

potencijali 2014-2020. za projekt 'Žene su snaga zajednice- 

faza 2' po programu poticajnog zapošljavanja žena 'Zaželi- 

faza 2'  

Vrijednost projekta iznosila je 2.784.400,00 kuna. Potpisnici 

ugovora s druge strane su Ministarstvo rada i mirovinskog 

sustava kao Upravljačko tijelo te Hrvatski zavod za 

zapošljavanje kao provedbeno tijelo.  

Projektom 'Žene su snaga zajednice- faza 2' zaposleno je 30 žena 

iz teško zapošljivih skupina, u uslugu je dobilo 180 korisnika s 

područja grada Kutine. Projekt traje 18 mjeseci 

 
 

 Krajem travnja uspješno je završen  o projekt Biram 

zdravlje koji je proveden u okviru Odluke o financiranju 

projektnih prijedloga ‘Promocija zdravlja i prevencija 

bolesti – Faza 1’. Projekt je bio financiran sredstvima 

Europskog socijalnog fonda u sklopu Prioritetne osi 2, 

Operativnog programa ‘Učinkoviti ljudski potencijali’ za 

razdoblje 2014. – 2020. 

Cilj projekta bio je povećanje znanja i svijesti o važnosti 

promocije zdravlja i prevencije bolesti na području  

Republike Hrvatske, a naglasak u prevenciji je na najvećim 

zdravstvenim problemima naših građana. 

Vrijednost projekta iznosila je 498.415,89 kn a trajao je 18 

mjeseci. Uz nositelja projekta  Zakladu Sandra Stojić, 

partneri su bili udruga liječnika Respiro i Kutinsko 

dijabetičko društvo.  
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 Početkom studenog potpisali smo ugovor o dodjeli 

bespovratnih sredstava za projekt 'Zajedno za Kutinu! u 

okviru Odluke o financiranju projektnih prijedloga "Jačanje 

kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne 

zajednice", koji se financira sredstvima europskog 

socijalnog fonda u sklopu Operativnog programa 

"Učinkoviti ljudski potencijali" za razdoblje 2014. - 2020. 

Provedbeno tijelo razine 1 je Ured za udruge Vlade RH, a 

razine 2 je Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva. 

Ovim projektom doprinosi se razvoju zajednice i pruža se 

učinkovit odgovor na potrebe lokalne zajednice u kriznim 

situacijama. Nositelj projekta je Zaklada Sandra Stojić, a partneri 

su Grad Kutina, KUD Repušnica, Zajednica tehničke Kulture 

Grada Kutine, Zajednica Talijana Dante Moslavina i Udruga za 

podršku i razvoj "Čaroban put". Vrijednost iznosi 386,071.25 

kuna, a trajanje je 18 mjeseci 

 

3. SURADNJA S LOKALNOM ZAJEDNICOM 

 
 U suradnji s Knjižnicom i čitaonicom Kutina bez obzira na 

situaciju,  proveli smo 14. natjecanje kreativnog pisanja  

'Moja priča' za učenike kutinskih osnovnih škola. Na 

natječaju su nagrađeni najbolji literarni uradci na temu 

'Rastanak' i dodijeljene su dvije nagrade u dvije kategorije. 

U prvoj kategoriji za učenike od drugog do četvrtog 

razreda, a u drugoj kategoriji za učenike od petog do 

osmog razreda . Ovogodišnje nagrade dobili su: MATEA 

PLANDER: Rastanak, 3. razred, OŠ B. Jaruga , PŠ Međurić 

(mentor: K. Brozović) i NOA MARKULIN: Moja voljena 

mačkica Vikica, 7. razred, OŠ M. Lovraka (mentor: Marija 

Lenić)               
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 Aktivnosti u okviru koordinacije 'Kutina – grad prijatelj 

djece' .  

  
 

Sudjelovali smo sa kreativnim radionicama s tetom 

Svjetlanom i tetom Medittom u okviru Ljetne razbibrige. 
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 I u ovim posebnim uvjetima nastavljena je vrlo dobra 

suradnja sa Srednjom školom Tina Ujevića, Srednjom 

Tehničkom školom, Učeničkim domom  i Osnovnom 

školom Mate Lovraka 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

S učenicima smo razgovarali o volontiranju (OŠ Mate Lovraka) 

i filantropiji (Srednja tehnička škola) 
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4. AKTIVNOSTI UZ NACIONALNE AKCIJE I 

NACIONALNE I MEĐUNARODNE DANE  

 
 Ponovo smo sudjelovali u akciji  Hrvatska volontira. 

Akciju smo proveli zajedno sa Zajednicom tehničke 

kulture Kutina, KUD Repušnica i u korporativnom 

volontiranju ponovo su nam se pridružile djelatnice dm 

– drogeri markt, poslovnice Kutina.               
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 Svjetski dan hospicija i palijativne skrbi pod parolom 'Ne 

ostavljaj nikoga', obilježili smo ove godine svečanim 

useljenjem u novi prostor i objavom materijala o deset 

godina rada zaklade. 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 Ove smo godine sudjelovali u obilježavanju Tjedna 

filantropije radionicom na temu 'Što je filantropija i tko su 

filantropi' za učenike srednje škole. 
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 Međunarodni Dan volontera obilježili smo malo drugačije 

obzirom da je i volontiranje bilo puno zahtjevnije u uvjetima 

pandemije i potresa. Zato nas posebno raduje interes 

mladih za volontiranje. Upriličili smo razgovor s učenicima iz 

Učeničkog doma u Kutini a razgovarali smo s mladima o 

zakladi i volontiranju.  

 

 
 

S volonterima zaklade napravljeno je pet kratkih video 

zapisa o tome zašto, kako i gdje volontiraju a objavljeni su 

objavljeni na društvenim mrežama i stranici Hrvatska 

volontira. 

Osim toga u suradnji s Koordinacijom Kutina – grad prijatelj 

djece,  učenici kutinskih osnovnih škola pisali su o tome što 

za njih znači volontiranje. 
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5. STRUČNI SKUPOVI  (savjetovanja,  

konferencije, simpoziji) 

 
Obzirom na situaciju koja je obilježila cijelu proteklu 

godinu stručni skupovi su se uglavnom provodili on line.  

 

 Sudjelovali  smo na Panelu stručnjaka za socijalne 

usluge za starije i nemoćne u okviru projekta Zajednice 

uključuju - Inicijativa za univerzalno dostupne temeljne 

socijalne usluge zajednici koji se temelji na dvije 

osnovne pretpostavke: 

I. U svakom društvu nužno je postojanje osnovnog 

(minimalni ili temeljni) paketa socijalnih usluga koji bi 

svim građanima trebao biti univerzalno i održivo 

dostupan. 

II. Hrvatska ima resurse (proračunske, lokalne, 

regionalne, institucionalne, privatne; financijske, 

ljudske, infrastrukturne…) kojima može svim svojim 

građanima osigurati temeljne socijalne usluge u 

zajednici.  

  
 

 

 Hrvatski centar za razvoj volonterstva i Volonterski centar 

Zagreb organizirali su  4. Nacionalnu konfreneciju o 

volontiranju zaposlenika. 

Na konferenciji su izneseni primjeri dobre prakse iz 

europskog okruženja uz temu Volontiranje kao poluga za 

angažman zaposlenika i pozitivan utjecaj na zajednicu. 
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 Prilikom uspostavljanja Volonterskog centra Zaklada Sandra 

Stojić Kutina, sudjelovala je na dvodnevnoj edukaciji Uvod u 

upravljanje volonterskim programom za sve provoditelje 

pragrama volonterskih centara iz Hrvatske. Edukacija bila je 

usmjerena na najvažnije aspekte uspostavljanja volonterskog 

programa i zakonske obaveze organizatora volontiranja. 

 

     

 

 

 O Modelima zagovaranja za pozitivne promjene u lokalnim 

zajednicama  razgovarali smo na radionici koju je provela 

udruga SMART, te iznijeli svoja iskustva. 

 

 
 

 

 
 

 

6. OSTALE AKTIVNOSTI 

 

 Mediji 

Tijekom 2021. godine nastavljeno je uređivanje i 

emitiranje radio emisije Civilno društvo na radio 

Moslavina Kutina. Emisija je autorsko djelo Zaklade 

Sandra Stojić. 

Provedeno je pet emisija, dvije po projektu 'Žene su 

snaga zajednice' i tri po projektu 'Biram zdravlje'. 

Osim toga uz obilježavanje 10. godina rada zaklade,  

 

 

 

obilježavanje svjetskog Dana hospicija i palijativne 

skrbi i otvaranje novog prostora gostovali smo 

kontakt emisiji na Radio Moslavina. 

U Moslavačkom listu tijekom godine objavljeno je 6 

stručnih članaka o provedbi projekata i savjetima 

stručnjaka o opasnostima po zdravlje. 

Kontinuirano objavljujemo na društvenim mrežama. 



14 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 Rad zaklade kroz proteklih deset godina 

predstavljen je u emisiji 'Za kormilom' na mreža TV. 

 

 
 

 Edukacije 

Tijekom godine provedene su edukacije žena iz 

projekta 'Žene su snaga zajednice –faza 2 ' za zvanje 

njegovatelja i slastičara u suradnji s Pučkim 

otvorenim učilištem Kutina i Novska. 
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Osim toga na redovitim sastancima svi su zaposlenici 

educirani o radu na siguran način i aktualnim 

mjerama zaštite u uvjetima pandemije korona virusa. 

Ovi redoviti  sastanci posebno su važni za terenske 

izvršiteljice koje brinu o osobama starije životne 

dobi. 
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 U okviru Volonterskog centra obavljene su tri edukacije 

predviđene programom iz područja 'Menadžment 

volontera'. Edukacija je bila za osposobljavanje 

koordinatora volontera raznih organizacija civilnog 

društva na području Kutine, Popovače i Garešnice. 

 

 
 

 

 
 

 

 Volonterski centar Zaklada Sandra Stojić Kutina proveo je 

među građanima Kutine anketu o volontiranju. Anketom 

se željelo vidjeti kakav je interes građana za volontiranje i 

u kojim područjima. 
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 Sa Zajednicom Talijana Dante Moslavina naši su volonteri 

sudjelovali u organizaciji i provedbi utrke Giro di Kutina. 

 
 

 Preseljenje u novi prostor 

U drugoj polovici 2021. godine, zaklada je promijenila 

mjesto sjedišta s adrese Crkvena 6, na adresu Ulica kralja 

Petra Krešimira IV 27. Prostor je uređen volonterskim 

radom . 

 

 Volonter godine 

Zaklada je ove godine proglasila prvog volontera 

godine Volonterskog centra Zaklada Sandra Stojić 

Kutina. Ovu je titulu ponijela Marijana Kapetanović 

volonterka Zajednice tehničke kulture. 
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 Zaklada Sandra Stojić od svog početka rada ima svoje 

volontere u palijativnoj skrbi. Među njima također 

proglašavamo volontera godine zaklade. Za 2021. 

godinu je to Mirela Oprauš koja je bila posebno aktivna 

u istočnom dijelu Kutine i MO Jamarice i Janja lipa gdje 

nesebično pomaže svima kojima je to potrebno . Ističe 

se vrlo je aktivna i u radu s djecom. 

 

 

 

 

 

        

 

 U okviru projekta Biram zdravlje obavili smo dvije javne 

akcije mjerenja tlaka, šećera i kolesterola za građane 

Kutine. Prva je akcija provedena na trgu kestenova, a 

druga radi epidemiološke situacije odvijala se u 

prostoru zaklade prema dogovorenim terminima. 

Građani su mogli nazvati i rezervirati svoj termin 

unaprijed.  
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 U obilježavanju Dana Grada u 2021 . godini sudjelovali smo 

s sada već tradicionalnim puštanjem letećih lampiona 

dobrih želja i pisanjem poruka na leptire. Leptire smo 

vješali na drvo sjećanja. 

Sve to se odvijalo na Trgu dr. Franje Tuđmana, a 

sudjelovali su volonteri zaklade, učenici kutinskih škola i 

građani Kutine. 

 

 

 Nastavljamo rad na promociji volonterstva, posebno u 

suradnji s kutinskim osnovnim i srednjim školama. 

Družimo se s volonterima na akcijama poput pisanja 

čestitki za starije osobe u obiteljskim domovima povodom 

blagdana. 
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 Kontinuirano surađujemo s Udrugom slijepih grada 

Kutine i djela SMŽ kroz partnerstva, Zakladom Ivanova 

kuća u organizaciji volontera i brizi za osobe starije 

životne dobi, KUD-om Repušnica na promicanju i 

razvijanju volonterstva i partnerstvima na projektima, s 

Kutinskim dijabetičkim društvom , Udrugom Respiro, 

Zajednicom tehničke kulture, Udrugom za podršku i 

razvoj 'Čaroban put',  Zajednicom Talijana Dante 

Moslavina, Klubom liječenih alkoholičara Kutina, 

Udrugom za humanitarnu pomoć Roma u partnerstvima 

na različitim projektima, te ostalim organizacijama 

civilnog društva u Gradu Kutina. 

 

 
 

 

 Na pripremi projekata aktivno surađujemo Razvojnim 

agencijama  MRAV Kutina i Simora SMŽ. 

 

 Zaklada Sandra Stojić aktivna je članica LAG-a Moslavina, 

gdje je Biserka Stojić član Upravnog odbora, a također je 

član Hrvatskog palijativnog društva Hrvatskog 

liječničkog zbora . 
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7. TISAK 
 U edukativne svrhe izdali smo brošuru Biram zdravlje 

koja je podijeljena u ordinacijama kutinskih liječnika 

opće i obiteljske medicine.  

 

 Osim toga za edukaciju građana o volontiranju izdali 

smo letak u kojemu se navodi sve što je važno za 

volontiranje. Odgovori na pitanja koja si postavljamo i 

što napraviti ako odlučimo volontirati. 
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8. ZAPOŠLJAVANJE  

 

 Temeljem projekata i programa koje provodimo u 

Zakladi Sandra Stojić trenutno je zaposleno 34 osobe, 

od čega su 32 na određeno radno vrijeme i dvije na 

neodređeno radno vrijeme. 

 

9. OBILJEŽAVANJE 10 GODINA RADA 

ZAKLADE  

 2021. godina za zakladu je bila posebno važna jer smo 

je proteklo punih deset godina od osnivanja.  Poseban 

materijal vezan uz desetu godišnjicu rada može se 

pronaći na Internetu.  

Osim toga Zaklada je za svoj rad dobila posebno 

priznanje u obliku Godišnje nagrade grada Kutine za 

promicanje potrebe i važnosti palijativne skrbi u 

obitelji, razvoja i širenja filantropije, zagovaranje 

ljudskih prava društvene solidarnosti i sprečavanje 

socijalne isključenosti, promicanje zdravlja , prevencije 

bolesti i ovisnosti te razvoju i širenju volonterstva. 

Posebna zahvala Povjerenstvu i gradskom vijeću grada 

Kutine na dodijeljenoj nagradi.  

Nastavljamo i dalje širiti našu viziju i misiju i suradnju sa 

građanima Kutine i cijele Hrvatske. 
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Zahvaljujemo svima koji podržavaju naš rad, osobito našim volonterima te poslovnom sektoru koji 
prepoznaje vrijednosti zajednice, jer zadovoljan čovjek je i dobar radnik. 
 
Želite li i vi biti prijatelj Zaklade Sandra Stojić  i svojom donacijom pomoći onima kojima je pomoć 
najpotrebnija možete svoje donacije uplatiti na: 
ZAKLADA SANDRA STOJIĆ 
OIB 425624663823 
IBAN HR 4924020061100784052 ESB 
 
Sve informacije možete naći na stranici: www.zaklada-sandra-stojic.hr  i www.volonteri-zss.hr  
e-mail: zaklada.sandra.stojic@gmail.com      
Facebook stranici: Zaklada Sandra Stojić i Volonterski centar Zaklada Sandra Stojić Kutina 
Facebook grupi: Prijatelji Zaklade Sandra Stojić 
Ili nas potražite na adresi:  Ulica kralja Petra Krešimira IV 27, 44320 Kutina 
 
 
 
 
 
 
 

SVAKI ČOVJEK IMA PRAVO NA KVALITETAN ŽIVOT  

DO SAMOG NJEGOVOG KRAJA 

http://www.zaklada-sandra-stojic.hr/
http://www.volonteri-zss.hr/
mailto:zaklada.sandra.stojic@gmail.com

